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  سا 2: المــدة           العلوم الفیزیائیة: اختبار الثلاثي الأول في مادة                               
 

  )نقاط 06: (التمرین الأول  

  .نعتبر ھذا الحجم ثابتا . V = 30lعجلة للالداخلي  حجمال . 2,1barو تحت الضغط C°20  عجلة سیارة بالھواء عندتملأ 

 .احسب الحجم المولي تحت ھذه الظروف  - 1
 ما كمیة مادة الھواء وكتلتھ داخل الاطار ؟   - 2
ماھي إذن درجة حرارة . 2,3barة ، راجع السائق ضغط الإطار فوجد نبعد قطع السیارة لمسافة معی - 3

 C°.الإطار ؟ أعط النتیجة بوحدة   الھواء داخل
إذا احتوت  ھل قیم الضغط المنصوح بھا من طرف صانعي إطارات العجلات بالنسبة للھواء تبقى نفسھا صالحة - 4

 1bar=105pa        ،      R= 8,314j/mol.k: یعطى                          ؟ )N2( تعلى غاز الأزو الإطارات 

 1.28)2(  molgNM  ، M(ھواء ) = 29g/mol                                                                                              
 

 التمرین الثاني : (06 نقاط)  
 )g=10N/Kgونأخذ  الاحتكاكات نھمل جمیع( 

 (Δ) يــــحول محور ثابت أفق قابلة للدوران r =5cmنصف قطرھا  (P)حول مجرى بكرة  نلف    
  ، خیطا غیر قابل للامتطاط و مھملJ/Δ ھو  (Δ)بالنسبة للمحور عطالتھا و عزم  یمر من مركزھا    

  m=500g  كتلتھ (S)جسم صلب ھ ـالكتلة و لا ینزلق علیھا ، ثبت في طرف    

  . يــالأفق يللمستوبالنسبة   α=30°مستوى مائل بزاویة فوق قابل للانزلاق    

 )- 1- الوثیقةلاحظ (    

  

  

 .  vB=2m.s-1صارت سرعتھ،   AB=50cmو بعد قطع مسافة.ئیة ادتبابدون سرعة   Aموضعالمن  (S) الجسمر نحرّ

 .  Bالموضع عند  (S)احسب الطاقة الحركیة للجسم .1

Tاحسب شغل القوة ،Bو  Aبین الموضعین  (S)علىمبدأ انحفاظ الطاقة بتطبیق  .2


      المطبقة من طرف الخیط على  

 .استنتج شدتھا و (S)الجسم      

  .عزم عطالة البكرة J/Δ د قیمة حدّ ، ABخلال الانتقال  (P)مبدأ انحفاظ الطاقة على بتطبیق  .3

 Cبالنقطة  یلتقي وھو مارف  BC حركتھ على السكة (S)فیتابع ،  ینفلت الخیط B الى الموضع (S)لحظة وصول   .4

                                                    . D لیتوقف عند النقطةفیضغطھ  ، K = 50 N/mبنابض ثابت مرونتھ      

 ) . النابض+ الجسم ( صف التحولات الطاقویة التي حدثت على الجملة   - أ

  .التي انضغط بھا النابض  x=CDاستنتج المسافة   - ب
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    )             نقاط 08( الوضعیة الادماجیة
  )g=10N/Kg و نأخذ  ABC المسارنعتبرالاحتكاكات مھملة على (
 CDو   AB، BC :ثلاثة أجزاءعلى سكة مكونة من  m = 80Kgكتلتھ مع لوازمھ  (S)صلبا عتبره جسما متزحلق نینتقل  

 AB = 25m ߙو مائل بزاویة  مسار مستقیم =  . مسار مستقیم CD و    30°
 جزء الBC نصف قطره  مسار دائري r = 2m ߠ و =    )-2-الوثیقة ( 60°
    ، حیث Bویمر من النقطة  ئیةادتبابدون سرعة  Aمن النقطة  (S) المتزحلقنطلق ی   

 104j Ec(B)=  : عندئذٍتكون طاقتھ الحركیة    
  . ABالانتقال  خلالمثل القوى المؤثرة على المتزحلق .1

  .Bة ـعند مروره بالنقط (S) للمتزحلق vBاستنتج السرعة .2

  EPP(B)ة ــــالثقالی الكامنةطاقة ال عبارة،  Bوجد بالنقطة أ.3

  . EPP(B)احسب . rو  و gو  mبدلالة  (S) للمتزحلق        
  

  

  .Oالمار من  فقيالأ يالثقالیة المستو الكامنةلطاقة ا لقیاس الحالة المرجعیةنختار 
     للمتزحلق  vcالسرعة  عبارةأوجد ، C و  Bبین الموضعین ) أرض+ متزحلق ( لجملة على اانحفاظ الطاقة بتطبیق مبدأ .4

  .vC  حسبا  .mو  EPP(B (و Ec(B)بدلالة   Cعند مروره بالنقطة    

 . f=200N  و معاكسة لجھة الحركة شدتھاالمتزحلق إلى قوة احتكاك ثابتة  یخضع ، CDعلى الجزء .5

 . Dع ـــالمتزحلق تنعدم عند الموضإذا كانت سرعة   

  . CDاحسب عمل قوة الاحتكاك خلال الانتقال   - ت

 . CDأوجد المسافة   - ث

  

   

  مهما كان عدد الأخطاء التي وقعت فيها…  

 ..مهما كان تقدمك بطيئاً 

 .يحاولون فعل أي شيءلا فأنت تسبق من 
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